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ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1. Να βρείτε τα αναπτύγματα με τη βοήθεια των ταυτοτήτων.
α. 
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2. Να υπολογίσετε τις ακόλουθες πράξεις με τη χρήση των γνωστών ταυτοτήτων                  

α. 
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3. Να κάνετε τις πράξεις.
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4. Να αποδείξετε τη σχέση 
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5. Αν  
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 να βρείτε την τιμή της παράστασης 
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6. Αν 
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7. Να αποδείξετε ότι το πολυώνυμο είναι σταθερό 
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8. Να βρείτε το πολυώνυμο που υπολογίζει το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου χωρίου στο πιο κάτω σχήμα. (ΑΒΓΔ τετράγωνο)                                                                                                            (β. 1)
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Bonus: 




(β. 1)
(α) Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
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(β) Στη συνέχεια να υπολογίσετε MONO με τη βοήθεια της πιο πάνω ταυτότητας το 
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